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REGULAMIN KONKURSU




   „TALENT ROKU 2018”

Organizator: Zamek Książąt Pomorskich w Szczecinie

Termin: 16 czerwca 2018 r.

Miejsce: Zamek Książąt Pomorskich w Szczecinie

Celem  konkursu jest wyłonienie najlepszego wykonawcy w danej kategorii artystycznej, spośród laureatów wojewódzkich przeglądów Amatorskiego Ruchu Artystycznego województwa zachodniopomorskiego w roku 2018.

Do konkursu zaproszeni będą soliści, duety wokalne, zespoły taneczne, wokalne, chóry, zespoły ludowe, którzy otrzymali nominację  (najwięcej trzech w danej kategorii artystycznej)  przez jury, oceniające dany przegląd wojewódzki w roku 2018.

Jury powołane przez Organizatora, oceniać będzie wykonawców na koncercie galowym wg kryteriów ocen jakie obowiązują w przeglądach wojewódzkich danej kategorii:

- soliści, duety, zespoły – piosenka Dziecięca

- zespoły wokalne, duety, soliści – estrada

- zespoły taneczne 

- zespoły ludowe -  (śpiewacze, kapele, zespoły pieśni i tańca, obrzędowe)

- chóry i zespoły kameralne

- zespoły teatralne

- plastycy nieprofesjonalni

- plastycy dzieci i młodzież

NAGRODY:

Podczas koncertu galowego Tytuł „Talent Roku 2018” oraz nagrodę pieniężną otrzymuje jeden wykonawca w danej kategorii artystycznej:

Solista, duet lub zespół – piosenka dziecięca kwota 500 PLN

Solista, duet lub zespół – Estrada kwota 500 PLN

Zespół taneczny – kwota 1000 PLN

Zespół ludowy  - (śpiewacze, kapele, zespoły pieśni i tańca, obrzędowe) kwota 700 PLN (nagroda zostanie wręczona podczas przeglądu wojewódzkiego w Łobeskim Domu Kultury)

Chór, zespół kameralny – kwota 700 PLN

Zespół teatralny – kwota 700 PLN (nagroda zostanie wręczona podczas przeglądu wojewódzkiego w Świdwińskim Ośrodku Kultury)

Plastycy nieprofesjonalni – kwota 500 PLN (nagroda zostanie wręczona podczas przeglądu wojewódzkiego  w Wałeckim Centrum Kultury)

Plastycy dzieci, młodzież – kwota 500 PLN (nagroda zostanie wręczona podczas przeglądu wojewódzkiego w Świdwińskim  Ośrodku Kultury).

Decyzja jury jest niepodważalna. 

Zaproszenie nominowanych do Konkursu zostanie ogłoszone  na naszej stronie internetowej www.zamek.szczecin.pl w zakładce ARA  po każdym przeglądzie wojewódzkim oraz wysłane osobnym pismem.

Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany terminu i miejsca Koncertu Galowego.

